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SPD napadne vyhlášku, kterou zavede MZd povinné očkování proti covidu-19
Opoziční hnutí Svoboda a přímá demokracie (SPD) napadne u soudu vyhlášku, kterou se chystá
ministerstvo zdravotnictví zavést povinné očkování proti covidu-19 u vybraných profesí. Kvůli
diskriminační povaze ji bude chtít zrušit hned poté, co vyjde ve Sbírce zákonů, sdělila ČTK mluvčí
SPD Barbora Šťastná. Vyhlášku, která má platit od března příštího roku, ministerstvo zaslalo k
připomínkám v pátek. Ve Sbírce zákonů by měla vyjít tento týden. Nastupující koaliční vláda
nesouhlasí s povinným očkováním lidí starších 60 let.

Spor o smlouvu na dodávky náramků nekončí, probační služba odmítá tvrzení firmy
Spor o smlouvu na elektronické monitorovací náramky pokračuje. Probační a mediační služba (PMS)
odmítla tvrzení izraelské společnosti SuperCom, která tvrdí, že od smlouvy s PMS o dodávkách
náramků sama odstoupila už loni v létě. Mluvčí PMS Martin Bačkovský dnes ČTK řekl, že společnost
SuperCom se nejspíš snaží odvést pozornost od podstaty sporu, který zapříčinila nedodržováním
závazků ze smlouvy, které dlouhodobě neplnila.

Čestné občanství města Brna dostane Rychetský, Flodrová i Brom
Brno udělí čestné občanství pěti lidem, schválili dnes zastupitelé města. Jeho nositeli budou
předseda Ústavního soudu Pavel Rychetský, historička Milena Flodrová, biskup Vojtěch Cikrle a in
memoriam hudebník Gustav Brom a filozof Roger Vernon Scruton. Dosud má čestné občanství 36
lidí. Cenu města Brna dostanou politik Petr Pithart nebo tenistka Barbora Krejčíková.

Státní zastupitelství předalo do Sněmovny spis ke kauze Čapí hnízdo
Pražské městské státní zastupitelství předalo dnes odpoledne v souvislosti s žádostí o vydání
dosluhujícího premiéra Andreje Babiše (ANO) k trestnímu stíhání spis ke kauze Čapí hnízdo
mandátovému a imunitnímu výboru Sněmovny. ČTK to sdělil mluvčí žalobců Aleš Cimbala. Případ se
týká údajného dotačního podvodu. Členové výboru budou mít možnost seznamovat se s dokumenty
tři týdny. Babiš vinu v případu Čapí hnízdo dlouhodobě odmítá, stíhání je podle něj politické a na
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objednávku.

Ministerstvo určilo v Praze nemocnice, které pacienta ZZS musí přijmout
Ministerstvo zdravotnictví stanovilo pro Prahu na každý den pohotovostní nemocnice, které budou
přijímat pacienty přivážené sanitkami, které jinde odmítnou. Na Metropolitním zdravotnickém
kongresu to řekl ministr zdravotnictví v demisi Adam Vojtěch (za ANO). Na problém odmítání
přivážených pacientů nemocnicemi upozorňuje zdravotnická záchranná služba už několik let. V
současné době zdravotnická zařízení plní zejména pacienti s covidem-19.

Ústavní soud zamítl návrh na zrušení sbírky obecních a krajských předpisů
Ústavní soud (ÚS) dnes zamítl návrh na zrušení právní úpravy, na jejímž základě začne fungovat
elektronická sbírka předpisů územních samosprávných celků a některých správních úřadů. Od ledna
příštího roku se tam nově mají zveřejňovat obecní vyhlášky nebo předpisy vydávané kraji a hlavním
městem Prahou, jde zároveň o podmínku jejich platnosti. Skupina senátorů ale spatřovala v zavedení
centralizovaného systému zásah do práva na samosprávu.

Prezident Zeman ve středu jmenuje v Lánech soudce
Prezident Miloš Zeman ve středu jmenuje soudce obecných soudů. ČTK to dnes potvrdil jeho mluvčí
Jiří Ovčáček. Ceremonie, při které 50 soudců složí do rukou prezidenta soudcovský slib, se uskuteční
ve středu v Lánech. Jmenovací dekrety všech soudců již Zeman podle Pražského hradu podepsal
během pobytu v Ústřední vojenské nemocnici. Na jmenovací akt upozornil server Česká justice.

Fiala se sešel se Zemanem, hovořili o postupu při jmenování vlády
Designovaný premiér Petr Fiala (ODS) se sešel s prezidentem Milošem Zemanem na neformální
schůzce. Hovořil s ním o dalším postupu při jmenování vlády, uvedl dnes na twitteru. Podle rádia
Frekvence 1 se tak stalo v úterý. Ve středu Fiala České televizi řekl, že bude nucen podat
kompetenční žalobu k Ústavnímu soudu, pokud prezident nejmenuje všechny ministry nové vlády.
Končící premiér Andrej Babiš (ANO) doufá v to, že na kompetenční žalobu nedojde a Zeman s Fialou
naleznou řešení. Doufá také v to, že nová vláda by mohla být jmenována na konci příštího týdne.

Za Zemanem přijede do Lán kandidát na ministra zdravotnictví Válek
Za prezidentem Milošem Zemanem přijede dnes na lánský zámek kandidát na ministra zdravotnictví
v nové vládě Vlastimil Válek z TOP 09. Prezidentovi dneškem končí izolace kvůli nákaze covidem-19,
od Válka ho však ještě bude dělit plexisklo. Původně měl být Válek posledním z ministrů, které
prezident v abecedním pořádku přijímal. Zatím se ale nemohl setkat s kandidátem na ministra
zemědělství Zdeňkem Nekulou (KDU-ČSL), který měl těsně před schůzkou s prezidentem pozitivní
test.

Zdroj: ČeskéNoviny.cz
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